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  Ο οσκαρικός συνθέτης Ντεσπλά για... σουβλάκια και
ρεμπέτικα

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-10-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

174.08 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο οσκαρικός συνθέτης Ντεσπλά για... σουβλάκια και ρεμπέτικα
Να πιει ούζο, να φάει σουβλάκια και 

να ακούσει ρεμπέτικη μουσική ήταν η 
επιθυμία που εξέφρασε ο ελληνικής 
καταγωγής, διάσημος Γάλλος συνθέ
της κινηματογραφικής μουσικής, Αλε- 
ξάντρ Ντεσπλά, πριν ακόμη επισκε- 
φθεί τη Θεσσαλονίκη όπου και βρέθη
κε για να παρουσιάσει ένα μουσικό 
αφιέρωμα στη Σμύρνη, στο πλαίσιο 
των φετινών 57ων Δημητρίων.

Και η επιθυμία του ικανοποιήθηκε!
Το βράδυ της Τρίτης 18 Οκτωβρίου 

ο πολυβραβευμένος συνθέτης, ο άν
θρωπος που έντυσε μουσικά πολλές 
δημοφιλείς ταινίες, όπως: “Ο λόγος 
του βασιλιά”, “Η μορφή του νερού”, 
“Ξενοδοχείο Grand Budapest”, “Σου-

φραζάτες”, “Χάρι Πότερ: Οι κλήροι 
του θανάτου”, κ.α. βρέθηκε να διασκε
δάζει στη ιστορική ταβέρνα “ΔΟ
ΜΝΑ”, στις καστρογειτονιές της Άνω 
Πόλης Θεσσαλονίκης.

Φρόντισαν γι’ αυτό οι άνθρωποι του 
οικοδεσπότη Δημάρχου Θεσσαλονί
κης, Κωνσταντίνου Ζέρβα. Μάλιστα 
για χάρη του φιλοξενούμενου, στο 
σταθερό σχήμα των τεσσάρων μουσι
κών της ΔΟΜΝΑΣ, προστέθηκε και 
πέμπτος με το μπουζούκι και τον μπα
γλαμά του, ενώ το πρόγραμμα τροπο
ποιήθηκε μερικώς ώστε να γίνει πιο... 
ρεμπέτικο. Στο τραπέζι του Ντεσπλά, 
κυριάρχησε η μυρουδιά του ούζου, 
όταν στα υπόλοιπα τραπέζια “αρχη

γός” των ποτών ήταν το κρασί!
Ο συνθέτης δεν χάλασε το χατήρι 

κανενός και φωτογραφήθηκε με όποι
ον το ζητούσε. Οι απαιτήσεις των θα- 
μώνων για μία αναμνηστική φωτογρα
φία δεν άφησαν απ'έξω ούτε τον Δή
μαρχο Κωνσταντίνο Ζέρβα. Μάλιστα 
ο Ντεσπλά δοκίμασε να παίξει και 
μπαγλαμαδάκι.

Να σημειωθεί ότι ο πολυβραβευμέ
νος συνθέτης κινηματογραφικής μου
σικής και μαέστρος Alexandre De
splat, βρίσκεται για πρώτη φορά στη 
Θεσσαλονίκη και θα διευθύνει την 
Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης σε 
δικές του συνθέσεις σε μια μοναδική 
συναυλία, η οποία θα ρίξει απόψε (20

Οκτωβρίου 21.00) στο Μέγαρο Μου
σικής Θεσσαλονίκης (Αιθ.Φίλων 
Μουσικής (ΜΙ) την αυλαία της φετι
νής διοργάνωσης των 57ων Δημη
τρίων του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Τα εισιτήρια είναι ήδη sold out!
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